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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 12 del 15/09/2021 

 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno quindici (15) del mese di Settembre, alle ore 11,00 in 

prima convocazione, ed occorrendo alle ore 12,00 in seconda, è convocata presso l’Aula 

Consiliare del Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 35388  

del 13.09.2021 per discutere i seguenti punti all’O.d.G.: 

 

1. Lettura e approvazione verbali precedenti 
2. Punto della situazione riguardo stabilizzazione dei precari 
3. Programmazione lavori commissione 
4.   Varie ed eventuali 

 

Alle ore 11,10 in prima convocazione, constatata la presenza del numero legale, il Presidente 

dichiara aperta la seduta. 

Sono presenti i Consiglieri Comunali: Corleto, Casablanca, Maltese, Mandina, e il 

Presidente Giancana; assente il consigliere Martire e Ditta, mentre alle 11,30 entra la 

consigliera Viola ed alle 11,40 la consigliera Di Bella.. 
 

Il Presidente propone di analizzare il 1^ punto all’O.d.G. con la lettura del verbale n. 11 del 28 

luglio 2021. 

 

Si prosegue, a cura del presidente, alla lettura del verbale della Conferenza di servizio del 6 

agosto 2021, peraltro acquisito agli atti di questa Commissione. 

 

E’ da notare che la seduta del 9 agosto 2021, precedentemente fissata, è stata rinviata a quella 

odierna per indisponibilità del Sindaco. 

 

Si passa alla trattazione del 2^ punto all’O.d.g., e di comune accordo tra i consiglieri, si 

stabilisce di richiedere al dr. Di Como una precisazione sui requisiti per la fuoriuscita del 

personale precario e la pianta organica. 

 

Interviene la consigliera Viola, sottolineando la necessità di capire come procedere alle 

stabilizzazioni, acquisendo tutta la normativa che disciplina l’argomento, compreso il carico di 

lavoro per ciascun ufficio, mentre riguardo agli esuberi il consigliere Maltese, fa notare come i 

calcoli sono altalenanti ed occorre maggiore chiarezza. 

 

Nel corso della lettura del verbale della Conferenza di servizio, si era detto di un incontro 

presso l’Assessorato regionale da tenersi entro i primi di settembre a cura del Sindaco, per cui 

ci si informerà al riguardo per sapere se ciò è avvenuto e se esiste un verbale per essere 

acquisito agli atti della commissione. 

 

In tutti i casi, il Presidente, sentendo il parere dei presenti, ha deciso di convocare per il 22 

settembre una nuova seduta della commissione, alla quale sarà invitato il sindaco, il dr. Di 

Como e la dr.ssa Raccuglia. Quest’ultima sarà sentita dalla commissione in merito alla 

questione del bando sui parcheggi a pagamento, come sollecitato dalla consigliera Di Bella. 
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Con ulteriore intervento, la consigliera Viola, intende richiedere ai capi direzione l’elenco delle 

necessità logistiche inerenti ciascun ufficio comunale, per garantire al meglio il loro 

funzionamento. 

 

Sulla problematica delle stabilizzazioni, sembra evidente la necessità di approvare i bilanci 

2021-2023, per i quali bisogna fare in fretta, ed in loro assenza non sarà possibile avviare il 

procedimento. 

 
In assenza  di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il Presidente alle ore 

12,00 dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto   

  

        IL SEGRETARIO                                                                     IL PRESIDENTE 

   (DI MAIO SALVATORE)                    (GIANCANA ANTONIO) 


